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& mencice 1

a. Construis un parallélogramme ABCD tel que
AB=3cm;BC=5cmet ABC = 55°.

b. Construis un parallélogramme EFGH tel que
EF=2AB; FG=2BC et qui soit un
agrandissement du parallélogramme ABCD de
rapport 2. Ecris la propriété utilisée.

c. Construis un parallélogramme I[JKL tel que
) =2AB; JK=2BC et qui ne soit pas un
agrandissement de ABCD. Explique pourquoi ce
n'est pas un agrandissement.

& moencice 2

a. Construis un triangle ABC quelconque. Place
un point O extérieur a ABC.

Sur la demi-droite [OA), place le point A' tel que
OA' = 30A. Trace la paralléle a (AB) passant par
A', elle coupe (OB) en B'.

Construis la paralléle a (AC) passant par A', elle
coupe (OC) en C'.

b. On admet que les droites (BC) et (B'C') sont
paralléles.

Que peux-tu dire du triangle A'B'C' par rapport
au triangle ABC ? Démontre-le.



